



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XIII/2020. GODINA "A" 21.6.- 5.7. 2020.

XII. NEDJELJA KROZ GODINU i XIII. NEDJELJA KROZ GODINU

4 načina kako uzeti svoj križ i slijediti Krista



Odrecite se samih sebe

Prije nego uzmemo svoj križ, moramo se odreći sebe, jer se ne možemo sagnuti i uzeti križ ako nismo prvo negirali sve svoje želje u životu. Ne možete slijediti Krista dok se ne odreknete samih sebe, a kada ga počnete slijediti, vjerujte mi, ljudi će primijetiti te će vas se možda zbog toga oni odreći. No to je pravo značenje nošenja križa.

Uzmite svoj križ

Mi moramo biti ti koji će uzeti križ, što znači da se moramo sagnuti kako bi ga primili, a biti na koljenima je najbolje mjesto za primanje Krista. I dok smo dolje, moramo uzeti križ, ustati i nositi ga kroz naš život. Ako to nije dovoljno teško, Isus nam govori: „Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan“ (Matej 10,38).

Jeste li sada obratili pozornost? Ja jesam, tako da je prvi način za uzimanje križa to da se sagnemo u poniznoj predanosti Isusu i da uzmemo svoj križ. Jedino nakon toga ga možemo slijediti.

Naš križ

Kada nam je rečeno da uzmemo svoj križ, treba primijetiti da je to naš križ, a ne Isusov križ ili križ neke duge osobe, tako da će izgledati drugačije od križa nekog drugog. Uz to, nije pametno uspoređivati. Nositi križ nije kao kada vam se pokvari perilica rublja, kao kada vam pukne guma na autu, kao kada nema mjesta na parkingu ili kada imate loš dan. Kontekst ove Isusove izjave je da moramo podnijeti progon u Njegovo Ime. To nema nikakve veze s činjenicom da vam stvari u životu ne idu kako trebaju, nego da trebamo biti spremni patiti zbog imena Isusova.

Slijediti Ga

Za nas, mi ga slijedimo tako da živimo po Njegovim učenjima i da pratimo što nam crkva govori (Matej 25,34-40). Nema pregovaranja. Njegove zapovjedi su da „idemo po svem svijetu“ te „propovijedamo evanđelje svim narodima“, tako što ćemo ih učiti ono što je Isus učio svoje učenike

RASPORED SVETIH MISA
(XII. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 22.6. (u 7,30 sati)

Za ++ Antu, Ružu, Milu i Ivu - Luka Beljan

Uto.: 23.6. (u 7,30 sati)

Za ++ Pašku i Matiju - Mate Šola

Sri.: 24.6. (u 7,30 sati) Rođenje sv. Ivana Krstitelja

Za ++ Jozu i Iliju Krišto - Jaka Krišto

Čet.: 25.6. (u 18,00 sati)

Za ++ Ivana, Jelu, Anđu, Peru i o.p. - Anđa Idolova

Pet.: 26.6. (u 7,30 sati)

Za ++ Veroniku, Ivana, Stipu i Terezu - Luca Bošnjak

Sub.: 27.6.

Ned.: 28.6. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Jakov Pavić

11 sati - Missa pro populo

**NA XIII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 10, 26-33

Uono vrijeme: reče Isus svojim apostolima. »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima.« »Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.« »Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vredniji ste nego mnogo vrabaca.« »Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusova ponuda za nas treba biti iznad svih ponuda, ponuda zbog koje smo spremni iz našeg života ispustiti sve nebitno. U tom procesu ne smijemo upasti u napast prilagođavanja i selektivnosti Isusove poruke zbog straha i obzira, zbog suvremenosti i napretka, modernosti i biti u trendu. Isusova poruka dolazi po Crkvi i u Crkvi vođenoj svojim pastirima, u svojoj hijerarhiji i strukturi, sa svim onim što ona naučava svojim redovitim učiteljstvom. Uklonivši taj izvanjski strah i bojazan za privlačnost Evanđelja suvremenom čovjeku ostat će ono bitno: evanđelje koje otkriva čovjeka u njegovom najdubljem dostojanstvu Božjeg stvorenja i ponudi spasenja po Isusu Kristu.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: 'Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proroku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.' Riječ Gospodnja:

Komentar: Ako želimo biti Njegovi učenici, On nas zove da odbacimo sami sebe; da odbacimo što smo željeli u životu i to zamijenimo željom da radimo ono što nam On zapovijeda. Nadalje, moramo odbaciti svoju narav i sagnuti se kako bismo uzeli svoj križ te moramo biti spremni nositi ga kada postane težak pod progonom. Neki imaju teži teret od drugih i ne trebamo uspoređivati naš teret s teretom drugih ljudi misleći da je nama teže. U konačnici, moramo Ga slijediti, a to znači dnevno odbacivati sami sebe, nositi križ pod progonom i slijediti Ga sve do Njegove Kraljevstva.

RASPORED SVETIH MISA
(XIII. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 29.6. (u 7,00 sati) Sv. Petar i Pavao

Za ++ Damjana Sabljica i ++ - Iva

Svećeničko redenje u Mostarskoj Katedrali

Uto.: 30.6.

-

Sri.: 1. 7.

-

Čet.: 2.7.

-

Pet.: 3.7. Sveti Toma apostol

Patron župe na Bijelom Brijegu - Mostar

Sub.: 4.7. (u 7,30 sati)

Za + Antu Kutleša - Anđa Kutleša

Ned.: 5.7. (u 9 sati)

Za + Matiju Ćosić - Mate Ćosić sa obitelji

11 sati - Missa pro populo

**NA XIV. NEDJELJU KROZ
GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Luca Drmić + Šimuna 50 KM + 50 KM za grijanje, Iva Kutleša 100KM, Zele Ivančić 100 Eura

Rođenje sv. Ivana Krstitelja 24.6.2020.

Susjedna župa Podhum 24.6. slavi svoga nebeskog zaštitnika sv. Ivana Krstitelja. Za tu prigodu će se pripremiti trodnevnicom 21., 22 i 23. 6. gdje je prilika za svetu ispovjed. Na samu svetkovinu, pučka misa je u 11 sati a također i večernja sveta misa u 18 sati.

Dobro došli na proslavu rođenja sv. Ivana Krstitelja.

Svećeničko ređenje 29.6.2020.

U Mostarskoj Katedrali, na sv. Petra i Pavla, 29.6. biti će svećeničko ređenje trojice naših ređenika: Don Mate Pehara, Don Ante Jukića i Don Antonia Krešića. Iz toga razloga u našoj župi određena sveta misa će biti pola sata ranije tj. u 7 sati.

Ređenike uključimo u svoje molitve i neka budu svećenici po uzoru Presvetog Srca Isusova.

Želim zahvaliti gradonačelniku gosp. Ivanu Vukadinu, koji je za vrijeme korone svim župama Duvanjskog dekanata udijelio donaciju (1000KM) za najosnovnije potrebe župa.

Proglašenje pandemije u svijetu, novi oboljeli, pokušaji da se širenje virusa zaustavi, odgađanje brojnih događaja, obustavljanje nastave, posla, svetih misa, kontrole, ali i tipično naša neodgovornost po onoj staroj "ma neće". Pratime odluke Kriznog stožera o fizičkoj distanci i nošenju maski. Čuvajmo druge, čuvajmo sebe. Budimo odgovorni.

“Pazi na svoje misli, jer će misli postati riječi, pazi na svoje riječi jer će riječi postati djela, pazi na svoja djela, jer će djela postati navike, pazi na svoje navike, jer će navike postati karakter, pazi na svoj karakter jer će ti karakter postati sudbina.” Paulo Coelho

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!